



新赛季NBA明天拉开大幕
看球星云集的**骑士**、老当益壮的**马刺**
看蓄势待发的**林书豪**、维金斯……

话题来了 专业技术哪家强?

北京时间明天,2014-2015赛季NBA将拉开大幕。每一年,NBA都是实力重组和洗牌的一年,那么新赛季,哪支球队最具夺冠实力?哪位球员最能闪耀赛场?NBA就像一个多家企业竞争的市场,多位明星PK的舞台,各种问题都可以套用当下最流行的网络用语:那么话题来了,专业技术哪家强?

现代快报记者 黄成宇
制图 李荣荣

直播提醒

明天上午8点
小牛VS马刺(CCTV5)
明天上午10点30分
火箭VS湖人(CCTV5)

逆袭技术哪家强? 洛城控卫小林子

提起林书豪,自然会想到他在纽约掀起的“林疯狂”,当时尼克斯的后卫伤了个遍,主帅德安东尼死马当作活马医,派出了即将被裁的林书豪,接着就是大家知道的剧情,奇迹发生了。

上赛季,林书豪在火箭郁郁不得志,跌入生涯又一个低谷。休赛季,他被交易至湖人。来到洛杉矶,林书豪再次得到了上天的眷顾,新的机会又摆在了他的面前,纳什因伤赛季报销,队内的竞争对手罗尼·普莱斯也不幸右膝盖受伤。主帅斯科特已经宣布,湖人揭幕战对阵火箭的比赛,林书豪将出任首发控卫。

和在尼克斯一样,队友又受伤了,而洛杉矶和纽约一样,不缺少媒体曝光度,林书豪的每一次得分都会被无限地放大。与此同时,新赛季是林书豪的合同年,他必将为下一份大合同奋力一搏。

林书豪的能力毋庸置疑,他已经证明过自己是NBA合格的首发控卫。对于他而言,唯一的挑战在于,学会如何与科比搭档。科比和林书豪都属于持球攻的球员,怎样处理这个关系并发挥出各自的长处对书豪来讲至关重要。

复出技术哪家强? 科比“大战”杜兰特

过去两个赛季,科比分别遭遇左脚跟腱撕裂以及左膝胫骨平台骨折,好在他终于在季前赛复出并展现出不错状态,连续三场得分超过25分,并展现出不错的身体状态。不过36岁的他已经不是当年那个神速伤愈的科比,湖人目前的窘境和他偏执的性格,都是他伤病复发的隐患。

“回归”无疑是罗斯本赛季的主题。过去两个赛季,其同样遭遇严重伤病。今夏的男篮世界杯,罗斯进入梦之队,虽然表现出了不错的身体恢复情况,可手感和比赛感觉仍未找回。好在其在季前赛的后几场比赛里逐渐找回了状态。

伤愈复出对于杜兰特而言,明显轻松于科比和罗斯。在季前赛出现右第五跖骨骨折的他,恐将休战6至8周。这是杜兰特职业生涯里第一次重大伤病,好在他只有26岁,并且球队还有威少帮他维持局面,“坐在场边看比赛能学到很多东西,而队友也能得到很多出场机会来帮助球队,所以这是一次双赢。”从杜兰特的话语中,也可以看出他对自己伤愈复出技术的自信。

新秀技术哪家强? 帕克比拼维金斯

今年的选秀被誉为2003年黄金一代之后,球员天赋最出众的一届。当年的詹姆斯、韦德和安东尼等已经成为联盟的超级明星,而今年新秀里,谁将化天赋为实力,成为未来的超级明星?

对于安德鲁·维金斯而言,六七月份无疑是波折的一个月。6月以状元秀身份被骑士摘得后,他以出色的身体和技术被人看好,可惜在詹姆斯重返克利夫兰后,球队为了尽快凑成三巨头夺冠,在7月份将其作为交易筹码送至森林狼换来乐福,颇不得志。不过这笔交易对于他来说或许是因祸得福,在骑士他只能成为詹姆斯身边的小弟,而到了重建中的森林狼,他将被当做球队的未来核心来打造。或许本赛季面对骑士的比赛,将是为自己正名的机会。

榜眼秀贾巴里·帕克此前也是状元秀的大热门,加盟雄鹿后,他被视作今年最强的新秀,主帅基德甚至表示帕克让自己想起了前全明星小前锋格伦·戴维斯。值得一提的是,在一次面对球队总经理的问卷调查中,有75%的总经理认为帕克将成为今年的最佳新秀。

三巨头技术哪家强? 美国东部克利夫兰

这是一个“三巨头”泛滥的年代,但要说哪家最正宗,哪家技术最强,无疑是骑士。詹姆斯离开热火,一个三巨头组合解散了;詹姆斯重返骑士,新的三巨头又起来了。

詹姆斯在骑士曾体会过无助,也尝过孤独。当年,他以一己之力将球队推进总决赛,却被马刺无情横扫。当他来到迈阿密,有了韦德和波什的相助,詹姆斯轻松夺冠,戴上了梦寐以求的总冠军戒指。这一切,让他清楚地意识到,有超级巨星做帮手,想不赢球都难。

重返克利夫兰之后,詹姆斯一直都在招揽其他超级巨星的加盟。而全明星大前锋乐福的加盟,再加上骑士原有的王牌控卫欧文,NBA最恐怖的三巨头组合就此诞生。一个是全联盟最强的球员,一个兼篮板怪兽和外线炮台于一身的内线高塔,还有一个正迈向巅峰的组织后卫,这样的硬件配置比热火三巨头更全面,更吓人。

不要忘了,三巨头的背后还有瓦莱乔、维特斯、马里昂等一批实力战将,他们也绝不容忽视。

夺冠技术哪家强? 美国西部找马刺

从2007年夺冠以后,每个赛季开始前,人们总会在心里嘀咕,马刺老了,GDP组合不可能再为球队夺得总冠军了。没想到过去两年,这位“老人”都闯入了总决赛,并在去年成功阻击热火,捧起总冠军奖杯。

邓肯38岁,吉诺比利37岁,帕克32岁,马刺的核心阵容虽老,但他们有一位神奇的“养颜”大师——波波维奇。这位名帅严格控制球队“三老”的上场时间,有时甚至不惜受到联盟惩罚都要让爱徒高挂免战牌,庞大的轮转阵容让他们在常规赛可以轻松笑傲江湖。到了季后赛,用老到的经验让那些看起来还不错的球队吃尽苦头。

休赛期,马刺几乎悄无声息,保留了夺冠班底。西部劲旅雷霆遭遇伤病侵袭,而东部新贵骑士可能存在磨合问题,马刺再次成为了夺冠热门。有意思的是,作为后乔丹时代最成功的球队,马刺竟然从未卫冕,虽然这无损圣城军团的伟大,但如能在2014-2015赛季卫冕,也可以让那些认为“没有卫冕不算王朝”的质疑者闭嘴了。

